
CO POTŘEBUJÍ DĚTI DO ŠKOLKY 

DO TŘÍDY 

 čisté, pohodlné a účelné oblečení, s dětmi denně cvičíme, hrajeme pohybové hry, proto je 

vhodnější sportovní oblečení (legíny, tepláky, tričko, mikina) 

 náhradní oblečení, i když si myslíte, že je Vaše dítě nebude potřebovat (polije ho kamarád 

atp.), raději více než méně (spodní prádlo, tričko s krátkým rukávem, mikinu, kraťasy, 

tepláky...). Dejte oblečení do pytlíku nebo krabice v šatně, pravidelně kontrolujte, doplňujte. 

 hrneček z domova na pitný režim během celého dne – vyberte ho společně s dítětem, aby si 

ho bezpečně poznalo 

 přezůvky (s bílou protiskluzovou podrážkou, mohou být klasické papuče, sandálky, tenisky), 

děti v nich budou běhat, skákat, cvičit, proto dbejte na to, aby pevně seděly na chodidle a 

měly správnou velikost 

 pyžamo (budou ho potřebovat všichni, co zůstávají po obědě ve školce) 

NA POBYT VENKU 

 oblečení podle ročního období (pokrývky hlavy, rukavice, legíny, ponožky, kraťasy, mikiny, 

bundy, oteplovačky...). Dobré je oblékání ve vrstvách, aby děti mohly reagovat na vlastní 

pocit tepelné pohody. Počítejte s tím, že se snažíme chodit s dětmi ven za každého počasí. Do 

deště doporučujeme pogumované nepromokavé soupravy.  

 sportovní obuv celoroční, sandály, gumáky 

 

PRAKTICKÉ RADY 

Z důvodu bezpečnosti není vhodné nosit do MŠ drobné, ostré ani cenné předměty. 

Dlouhé rozpuštěné vlasy překážejí u cvičení, při pracovních a výtvarných činnostech, padají do jídla. 

Proto dětem dlouhé vlasy učešte do gumičky. 

Gumáky nechte v šatně celý rok. Na zahradě může být mokro i když neprší. 

Lepší než punčocháče jsou ponožky a legíny nebo tepláky. V případě promočení stačí vyměnit jen 

ponožky. Některé punčocháče se špatně oblékají. 

Děti se mohou promočit, ušpinit – počítejte s tím. Fixy, tuše a jiný výtvarný materiál, dále tráva, 

pampelišky a mnohé přírodniny zanechají skvrny, které nejdou vyprat. Dejte do školky takové 

oblečení, ve kterém si může dítě spokojeně tvořit, hrát a experimentovat beze strachu, že se 

maminka bude zlobit. 

Všechny věci dětem viditelně podepište, děti se ke svým věcem často nehlásí. Je lepší dávat do školky 

věci, které dobře znají. 

 

 


